

新华保险入选“中国主板上市公司价值百强”

本报综合消息 8月11日,由证券时报社主办的第十三届中国上市公司价值评选颁奖活动在深圳举行。新华保险入选“中国主板上市公司价值百强”,这是资本市场对公司连续多年稳健经营的肯定,体现了公司良好的治理能力和发展潜力。

中国上市公司价值评选活动持续13年倡导价值投资理念,由来自中国上市公司协会、上海证券交易所、深圳证券交易所、中证中小投资者服务中心以及各大券商、基金公司等部门和机构的代表组成评审委员会,从股东回报、盈利能力、财务安全、持续发展、运营效率、市值管理等方面,对上市公司

进行全面考察,最终选出上榜企业。

经过23年的发展,新华保险已成为一家全国性专业化大型寿险公司。根据wind数据6月29日发布的“中国上市企业市值500强”榜单,截至2019年6月末,新华保险市值1493亿元,在“中国上市公司市值500强”中排名第75名。

2019年2月,基于新华保险健康的业务发展和稳健的综合偿付能力,国际评级机构惠誉确认新华保险的保险公司财务实力评级为“A”(强劲),展望稳定。这是惠誉连续第三年授予新华保险“A”的保险公司财务实力评级。

(新华)

意外无情 平安有爱



□记者 黄全红 文/图

本报讯 目前,平安人寿客户韩某的爱人卢女士将两面写有“上门服务,理赔迅速”“服务热情,理赔到位”的锦旗送到平安人寿周口中心支公司柜面,对公司快速优质的理赔服务表示

由衷感谢。

2018年11月,韩某开车自周口到沈丘县上班,途中发生车祸被撞后昏迷。经抢救仍一直昏迷。得知客户事故信息后,公司调查人员第一时间联系交警,核实事故情况,为客户后续理赔打下良好基础。经过公司多方努力沟通,与交警部门核实客户事故结论,同时委托鉴定机构对客户进行病情鉴定。

经过调查人员半个多月的努力,最终确定了客户病情。2019年6月26日,客户韩某获赔107万余元。收到理赔款后,卢女士及家人对平安人寿周口中心支公司的服务和理赔表示非常满意,并专门送来锦旗表示感谢。

富德生命人寿淮阳支公司服务贴心赢赞誉

□记者 马磊 张志玺

本报讯 近日,富德生命人寿淮阳支公司向客户徐女士支付51.8万元的理赔款,赢得客户赞誉。

徐女士于2016年至2018年间在富德生命人寿淮阳支公司为自己分别投保了康健无忧A款重大疾病保险1份、富德生命附加福相随提前给付重大疾病保险1份,保额共计50余万元。然而,天有不测风云。徐女士于今年5月查出了宫颈管腺癌,之后在郑州大学第一附属医院住院治疗。经过

几个月的治疗,徐女士现已康复出院。期间,徐女士花去医疗费18万余元,医保报销2.6万元,大额补助1.8万元。富德生命人寿淮阳支公司代理人得知情况后,立即赶赴医院给予徐女士及其家属关心慰问,同时告知她保险公司还可以报销一笔费用。

徐女士的资料收集齐全后,该公司立即受理了该案。徐女士及其家属收到理赔款后,怀着感恩的心情,将一面写有“理赔迅速,服务贴心,大爱保险,富德真情”的锦旗赠送给该公司。

办理农行ETC信用卡可享受系列优惠

办理农行ETC信用卡,免费赠送OBU设备一套;凡是农行ETC信用卡客户,注册并登录农行掌上银行,每月可使用1000积分领取ETC通行费月票,月票数量有限,先到先得;自领取之日起享受当月ETC高速通行费

六折优惠,最高可优惠30元;12月31日前,使用农行ETC信用卡还可参与1元洗车、车辆保养、酒店住宿、美食半价等优惠活动。

详请登录农行官网<http://www.95599.cn/>查询。

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带

第309期

金融/保险

周口晚报 15936909988 18639402659

邮箱: zkwbwjc@126.com



为让广大群众更好地了解2019年版新版人民币,增强反假币意识,近日,郑州银行周口分行通过在营业厅摆放展板、现场讲解和LED大屏滚动播放等形式,对前来办理业务的群众广泛开展宣传。图为8月26日,该行员工在向储户耐心讲解2019年版第五套人民币票面特征及识别假币方法。 记者 徐如景 通讯员 张冉 摄

天安人寿周口中支快速理赔暖人心

□记者 马磊

本报讯 天安人寿周口中支一直秉承“尊重、践诺、透明、快速”的服务理念,为客户提供优质的服务,让客户满意,让客户感受到天安的关爱。近日,该公司赔付一客户重疾理赔金20万元。

2017年9月27日,刘女士为自己投保了天安人寿吉祥树(优享)终身重大疾病保险,基本保额20万元。

今年4月9日,刘女士体检时发现有甲状腺结节。4月11日,刘女士前

往郑州大学第一附属医院检查确诊为甲状腺癌,同时住院治疗。刘女士出院后到天安人寿河南分公司周口中支提交理赔申请。该公司审核结案后,第一时间向刘女士赔付重疾理赔金20万元。

理赔款收到后,刘女士特地来天安人寿周口中支送上锦旗一面。她激动地说:“非常感谢天安人寿周口中支雪中送炭,感谢公司工作人员的热情服务!下一步,我要给丈夫和孩子都加上这份保障。”

泰康公益日暨23周年司庆活动隆重举行

本报综合消息 8月22日,“溢路同行,照亮生命”泰康公益日暨23周年司庆活动在泰康商学院隆重举行。陈东升向第四批受捐助机构代表颁发捐助证书,又有10家养老机构近2000名老人将受益。

据悉,泰康在全国已捐助34家养老机构,覆盖北京、甘肃、贵州、陕西、四川等15个省区市,受益老人近万人;在全国开展养老从业人员培训,已经有来自26个省区市,近300家机构的1300名从业人员参与培训,提升了业务能

力;特别是参与民政部开展的“扶贫聚力 扶智成才”养老人才百县千人培训计划,为西藏拉萨、青海西宁等10个贫困地区培训养老服务从业人员。

据了解,2017年8月22日,泰康启动“溢彩公益计划”,2018年11月发起设立了旨在持续推进生命和大健康主题公益行动的泰康溢彩公益基金会,实施助老、扶贫、助医项目。其重点项目“溢彩千家养老院”资助计划通过“赋能+扶贫”模式,构建助老、敬老的生态体系。

中原银行原e花产品 直联周口公积金数据成功上线

□通讯员 冯新

本报讯 8月17日,在中原银行总行及中原银行周口分行的大力支持与配合下,该行主动授信产品原e花与周口公积金数据直联成功上线。

原e花是该行基于大数据风控,充分利用客户行为数据、征信数据、纳税等多维度数据信息,深层次引入机器学习等算法,实践运用“行内+行外”“收入+支出、个人+企业”思维,推出的一款满足个人日常生活消费、个体工商户及小微企业生产经营的全线上信用贷款产品。

此次上线的原e花直联周口公积金数据项目,将覆盖该地区3000多个

单位20余万客户,该地区正常缴纳公积金客户均可通过中原银行微信公众账号、手机银行等渠道随时随地完成贷款申请、在线签约及提款。同时,数据的对接有效提高了客户审核通过率及授信额度,极大提升了客户体验。中原银行周口分行通过走进优质单位等多种形式的精准营销,在项目上线后5天时间里,周口地区已有近2600人参与体验。

下一步,中原银行周口分行将坚持以市场和客户需求为导向,加强与各个单位合作,积极搭建区域化特色场景,推进数字化转型升级,运用大数据思维为客户提供更加高效、便捷、人性化的融资服务,促进周口地区小微企业、实体经济又好又快发展。